



跟着贝尔去冒险 奥巴马如何荒野求生

今年秋天,美国总统奥巴马与野外生存专家贝尔·格里尔斯在美国阿拉斯加一同录制了热门真人秀节目《荒野求生》,其间公开发布的照片和片花少之又少,可谓吊足了观众胃口。

本月17日,这期节目将在美国全国广播公司(NBC)播出。



奥巴马抓起一条鱼

奥巴马荒野求生 特工们如临大敌

节目中,奥巴马吃狗熊吃剩的鲑鱼肉、用野花做茶,一边大秀户外技能,一边跟贝尔聊气候变化之类的高大上政治议题。

说起来,这画面还真挺美。可实际上,节目录制全程,总统特工们就潜伏在不远处的山边,保护奥巴马人身安全,奥巴马的“御用”品菜员也时刻保持警惕,随时准备为总统献上舌头。

尽管如此,贝尔还是连连感慨,短短的阿拉斯加旅途中,奥巴马不为人知的、亲近且有趣的一面显露无疑。

“他说这是他当总统以来最棒的时光。有时候在路上,我必须得掐自己一下才回过神来,说真的,这可是美国总统啊。”贝尔说。

这期《荒野求生》录制于今年9月,主要取景地点位于阿拉斯加出口冰川(Exit Glacier)的一段徒步路段。出口冰川近年来持续融化,仅2014年一年就降低了57米,而它下面的哈丁冰原自上世纪50年代以来已经缩小了10%。

《荒野求生》是美国探索频道制作的一档真人秀电视节目,由英国野外生存专家主持。每一集,贝尔会将自己置于一处野外

目的地,利用野外生存技巧设法逃离险境。

冒险创意来自白宫 贝尔起初以为被骗

自《荒野求生》开播以来,跟着贝尔去冒险的名人并不少,亲自上节目的总统,奥巴马还是头一个。贝尔说,这个“创意”其实来自白宫。

“他们(白宫)联系到我们,问我们是否能带总统去阿拉斯加冒险。我几乎不敢相信。我还以为这是个骗局,”贝尔对媒体说。

当节目组确认这一切是真实情况后,贝尔就约着奥巴马穿山越岭来到了阿拉斯加,镜头外围则是这样一队豪华阵容:约50名特工、总统品菜员、狙击手,以及多架直升机,一个都不能少。

据报道,奥巴马相当入戏,全程没有给品菜员任何试吃机会,渴了就用贝尔的瓶子喝水,点燃篝火、吃野果子也不在话下。

贝尔透露,他和奥巴马在路上不仅聊到了气候变化,还谈起当爹的滋味、奥巴马的恐惧、贝尔喝尿的经历,以及远离普通人的生活中有哪些挑战等。

说到和总统做节目有何感悟,贝尔说:“不管你是谁,你穿裤子的时候也得是一条腿一条腿地穿。”
据新华国际客户端

普京走路像个枪手? 西方为何热衷“普京步态学”

英国一家医学杂志14日刊登一篇不同寻常的论文,专门研究俄罗斯总统弗拉基米尔·普京的走路姿势,提出一种名为“枪手步态”的新假说。

近年来,西方国家一些机构和人士一直热衷于“普京步态学”,提出各种各样的假说,例如“发育受损说”“小儿麻痹症说”“中风说”和“帕金森病说”等。



11月26日,俄罗斯总统普京在莫斯科参加一场活动 新华社/路透

普京具有“枪手步态”?

这篇关于“普京步态学”的论文刊登在《英国医学杂志》上,由来自葡萄牙、意大利和荷兰的多名神经学专家共同撰写。

根据《英国医学杂志》官网发布的论文摘要,这些神经学专家通过研究相关视频发现,普京步态“独特”:在走路时,左臂正常摆动,而右臂几乎不动。

帕金森病人通常有着类似的不协调动作,但普京显然没有罹患这种疾病,因为他具有“出色的运动技能”,不仅是柔道黑带,练习举重和游泳,而且手写流利,签名时也没有手抖的情况。

因此专家们根据前苏联克格勃的一份培训手册,提出一种新的解释。这份手册指导克格勃特工用右手持枪,接近胸膛,通常用身体左侧行动,以便在遇到敌人时能够在最短时间内拔枪,专家们将其命名为“枪手步态”。

专家们认为,普京曾经担任过克格勃特工,长期接受高强度训练,因此才会有“枪手步态”。

西方意图弱化其硬汉形象?

虽然这篇论文貌似有理有据,但研究者自己也承认,这只是“一

个新的假说”。事实上,近年来有关“普京步态学”的研究在西方颇为流行,说法更是各式各样。

流传较广的说法包括:普京可能在母体中发育受损;童年时得过小儿麻痹症;发生过中风;出生时被产钳造成臂丛神经损伤等。无一例外,这些说法都是所谓的“推测”,没有真凭实据,例如普京的医疗记录或医生证言等。

但令人纳闷的是,“普京步态学”并没有因此在西方销声匿迹,反而热度不减。有观点认为,这种现象背后显然带有一定的政治目的,特别是针对普京长期塑造和维持的强人与硬汉形象。

和普京“硬汉”的形象一样,他硬朗的作风令不少俄罗斯人为之一振。很多怀旧派认为,普京这种“铁腕统治者”可以使俄重振国威。

出于弱化普京硬汉形象的宣传需要,西方一些机构和人士不仅研究普京步态,而且关注他其他方面的一举一动,希望从中找到蛛丝马迹。

今年2月,美国媒体披露了五角大楼的一份秘密报告,指出普京患有阿斯佩尔格氏综合征,使得他在面对危机时需要实施“极大的控制”。对于这份报告,普京发言人愤怒地驳斥称,“这种愚蠢说法不值一评。”
据新华社

智慧旅游大管家 现代快报出品 96066 24小时热线
只选对的 不选贵的 025-58598151/84783633 工作时间:每周日至周五 9:00~18:00

日本本州双飞6日游
一价全包 绝无自费

富士山、忍野八海、浅草寺、仲见世大街、银座、大阪城公园这些经典的日本景点,这个冬天可以让你一次玩个够!

富士山海拔3776米,山峰高耸入云,山巅白雪皑皑,是日本第一高山,成为日本的象征。忍野八海以其优美的自然环境闻名,池水波光潋滟,与美丽的富士山合为一体,美不胜收,吸引无数摄影家不远千里前来取景。浅草寺建于628年,是东京都内最古老的寺庙。寺门中央悬挂着写有“雷门”二字的大红灯笼,成为浅草寺的象征。雷门前的仲见世大道,是一条传统繁华商业街。

2人报名立减200元

2016年1月10、14日 3599元

现代快报智慧旅游大管家量身定制中老年产品

2480元 泰国五晚六天深度休闲游
绝无自费项目,送胶东半岛五日游

你应该知道,近几年,身边好多人要么已经去过泰国,要么就在准备去泰国。泰国确实适合作为东南亚旅行的首选目的地,他的美食、海滩和热情的人民会让你宾至如归。现代快报智慧旅游大管家为中老年游客量身定制了一条泰国线路,2480元泰国五晚六天深度休闲游,绝无自费项目,送胶东半岛五日游,前20名报名的游客还独家赠送儿童写真并制作成2016年台历。每人限用一份。

★绝无自费项目。如若违约,将退还所有旅游费用,并承诺将此条款写入旅游合同。

★每团不超过30人。将严格控制每个泰国团的人数不超过30人,并且由出境领队经验与泰国接团经验在五年以上的领队与导游提供服务。

★剔除刺激项目。因是给中老年人定制的产品,行程中不安排潜水、冲浪快艇等刺激项目,独家推出“海军俱乐部”,大家既可以在海滩上漫步或享受“日光浴”,也可以在沙滩跳起“广场舞”。

★慢走细游。我们的行程将在游览大皇宫、玉佛寺等主要景点时增加一倍的游览时间,让中老年游客有更加充足的时间去感受泰国当地的美丽风光和风土人情。

线路详情:
泰国五晚六天深度休闲游
发班日期:12.17(已满)、12月24日(已满)、2016年1月7日(已满)、1月14日
发班价格:2480元/人 1月28日 2980元/人
(包含往返机票及税费、机场税、全程酒店住宿、行程中团队用餐安排、空调旅游大巴、领队导游及司机的基本服务费、行程中所列各项游览项目及入场费用)250元签证费不含
线路提供:江苏南京旅游集散中心旅行社有限公司